
Анкета выпускника об удовлетворенности
качеством образования, полученном в ПГГПУ

1. Наивысший уровень образования, полученный Вами в образовательной
организации?

2. Вы поступили на обучение в ПГГПУ после освоения образовательной программы:

207
Ответы

05:43
Среднее время завершения

Закрыта
Состояние

Высшее образование – бакала… 137

Высшее образование - магист… 64

Высшее образование - подгот… 6

Среднего общего образования 140

Среднего профессионального … 27

Программы бакалавриата 37

Программы магистратуры 3



3. По какой форме обучения Вы обучались в ПГГПУ?

4. Год окончания последней завершенной Вами в ПГГПУ образовательной программы

207
Ответы

Последние ответы

"2021"

"2022"

"2022"

5. Обучаетесь ли Вы в настоящее время в ПГГПУ?

6. Обучаетесь ли Вы в настоящее время в другой образовательной организации?

Очная 152

Очно-заочная 2

Заочная 53

Да, по программе магистратуры 44

Да, по программе аспирантур… 4

Да, по программе бакалавриа… 0

Нет 159

Да, по программе магистратуры 6

Да, по программе аспирантур… 1

Да, по программе бакалавриа… 3

Нет 197



7. Собираетесь ли Вы в дальнейшем продолжить обучение?

8. Ваше направление подготовки, по которому обучались в ПГГПУ :

207
Ответы

Последние ответы

"Писпо право и Обществознание "

"Математика в контексте дополнительного образования"

"44.04.01 Педагогическое образование"

9. 8.	Трудоустроены ли Вы в настоящее время?

10. Насколько Вы были знакомы с задачами и (или) проблемами Вашей будущей
профессиональной деятельности?

Да 62

Нет 42

Пока не знаю 103

Трудоустроен по направлению… 154

Трудоустроен, но не по направ… 41

Нет 7

Отсутствует необходимость в т… 5

знаком детально с основными… 73

достаточно знаком с основны… 107

знаком, но недостаточно 25

не знаком 2



11. Насколько компетенции, сформированные при освоении образовательной
программы по направлению подготовки (специальности), соответствуют Вашей
профессиональной деятельности?

12. Чувствуете ли себя подготовленным для самостоятельной работы по Вашей
профессиональной деятельности?

70% людей дали ответ Да, вполне на этот вопрос, и большинство ответило "Трудоустроен по
направлению подготовки" на Вопрос 9.

70%

70% людей дали ответ "Да,
вполне" на вопрос "вопрос
12"

79%

79% из них дали ответ
"Трудоустроен по
направлению подготовки"
на вопрос "вопрос 9"

Полностью соответствуют 81

В основном соответствуют 94

Соответствуют частично 27

Полностью не соответствуют 2

Затрудняюсь ответить 3

Да, вполне 144

Частично 53

Не чувствую 10



13. Насколько практические навыки, полученные Вами в ПГГПУ, соответствует
требованиям, предъявляемым при трудоустройстве?

14. Насколько теоретическая подготовка, полученная Вами в ПГГПУ, соответствует
требованиям, предъявляемым при трудоустройстве?

15. Насколько Ваши личностные качества (ответственность, активность, трудолюбие и
другие) соответствует требованиям, предъявляемым при трудоустройстве?

Полностью соответствуют 84

В основном соответствуют 85

Соответствуют частично 30

Полностью не соответствуют 2

Затрудняюсь ответить 6

Полностью соответствует 86

В основном соответствует 83

Соответствует частично 28

Полностью не соответствует 3

Затрудняюсь ответить 7

Соответствуют 151

В основном соответствуют 46

Соответствуют частично 9

Полностью не соответствуют 0

Затрудняюсь ответить 1



16. Если Вы заинтересованы в продолжении контактов с ПГГПУ, то в какой форме?
(возможен выбор нескольких вариантов ответа)

17. Удовлетворены ли Вы профессиональной деятельностью по направлению
подготовки,  полученной в ПГГПУ?

18. Удовлетворены ли Вы уровнем получаемой заработной платы?

Обучение по программам доп… 88

Участие в совместной (Вашей … 82

Работа в качестве преподават… 50

Участие в деятельности ассоц… 28

Не заинтересован 54

Другое 6

Полностью удовлетворен 111

В основном удовлетворен 69

Удовлетворен частично 19

Полностью не удовлетворен 4

Затрудняюсь ответить 4

Полностью удовлетворен 27

В основном удовлетворен 68

Удовлетворен частично 70

Полностью не удовлетворен 32

Затрудняюсь ответить 10



19. Считаете ли вы полученное образование и практические навыки
востребованными в Вашем регионе и видите ли Вы возможность
профессиональной реализации без смены места жительства?

20. Укажите, пожалуйста, Ваш пол:

Да, полученное образование … 137

Профессия востребованная, н… 53

В нашем регионе переизбыток… 3

Не буду работать по профессии 12

Другое 2

Мужской 11

Женский 196


